

《郑州国际航空货运枢纽战略规划》发布实施 T3航站楼 2025年建成

本报讯(记者 聂春洁 张华 通讯员 施书芳 曹楷文/图)未来20年郑州机场发展蓝图已经绘就。记者昨日从河南机场集团获悉,省政府与中国民用航空局近日联合下发《郑州国际航空货运枢纽战略规划》,明确指出将充分发挥郑州交通区位优势,以各种交通方式基础设施、运输服务、技术标准和信息平台一体化为方向,打造以郑州新郑国际机场为核心、多式联运为特色的现代综合交通枢纽,成为我国综合交通现代化发展的标杆,为全球交通发展提供新实践、新理论、新方案,贡献“郑州智慧”。

明确四个功能定位

根据《规划》,郑州国际航空货运枢纽的四个功能定位为:

全球航空货运枢纽。以“空中丝绸之路”为核心,打造高效通达全球主要货运枢纽和经济体的运输通道,构筑辐射全球的货运航线网络体系。

现代国际综合交通枢纽。以打造现代立体交通体系、现代物流体系和服务“一带一路”建设的现代综合交通枢纽为导向,建设以航空运输为核心的多式联运中心,促进航空、铁路、公路“三网”深度融合,城市、城际、区际和国际客货流的高效集疏、中转、分拨、配送。

航空物流改革创新试验区。发挥全国航空港经济先行区的作用,全面实施通关服务、货代管理、多式联运、航空安保等领域的政策改革试点。

中部崛起的新动力源。提升郑州国际航空货运枢纽的服务能级,以航空物流服务为纽带,积极融入全球供应链、产业链、价值链,做大做强航空偏好型产业集群,形成大枢纽、大物流、大产业、大都市融合发展格局,提升内陆地区对外开放的重要门户功能,强化“空中丝绸之路”示范引领作用,培育形成中部崛起的新动力源。

规划三个建设周期

《规划》提出,郑州国际航空货运枢纽按三个阶段建设,第一阶段的建设周期从2018年~2020年,为枢纽建设的起步期;第二阶段的建设周期从2021年~2025年,为枢纽功能的形成期;第三阶段的建设周期为2026年~2035年,为枢纽功能的完善期。

到2025年发展目标为:基

本形成构建通达世界、服务全国的航空物流体系,基本建成具有突出效率优势的国际航空货运枢纽、服务水平更加优质的航空客运枢纽和多式联运更加便捷的综合交通枢纽。

2035年发展目标主要有:成为辐射全球的国际航空货运(综合)枢纽,航空货、客运吞吐量进入全球前列。



郑州机场将有五条跑道

根据《规划》,到2025年,郑州国际航空货运枢纽主要基础设施包括:实现四跑道高效运行,基本形成南、北货运区协同发展的货运保障体系,建成T3航站楼。航空货运方面,将形成以郑欧、郑美空中货运快线为核心,辐射全球的航空货运网络,货运地面网络通达全国,年货邮吞吐量保障能力300万吨以上。航空客运方面,将形成10条以上国内快线和国际区域快线,国际及地区航线通达40个城市以上,年旅客吞吐量达到5300万人次。综合交通方面,机场地面交通实现客货分离,高效运行。实现“航空+高铁”联运服务,4小时联运服务网络覆盖国内主要城市。形成以城际铁路、城市轨道交通为核心的客运地面交通网络,30分钟通达郑州市区,1小时交通圈覆盖

郑州大都市区。机场客运集疏运公共交通方式占比50%以上。

到2035年,机场设施达到终端规模,五条跑道、南北西货运区和中央航站区高效运行。年货运吞吐量保障能力500万吨,机场进出口总值全国领先。航空客运方面,将形成以国内快线和国际区域快线为核心,国际及地区航线通达城市80个以上,年旅客吞吐量达到1亿人次。综合交通方面,客货分离、客货通畅的机场地面交通系统更加完善。“航空+”多式联运体系深入发展,形成4小时覆盖全国,20小时服务全球的机场货运综合交通体系。以轨道交通为核心的机场客运集疏运体系更加完善,1小时交通圈覆盖中原城市群,旅客出行体验更加优质便捷。

郑州国际地产联合采购大会10月举行

本报讯(记者 王亚平)7月12日,由河南省房地产业商会主办的2018郑州国际地产联合采购大会新闻发布会召开。10月12日~15日,郑州将举办一场零利润的地产采购大会。

发布会上,河南省房地产业商会常务副会长兼秘书长赵进京介绍展会情况时表示,本届郑州国际地产行业联合采购大会办展规模大,产品品质优、种类全,此外还有与万科采筑平台合作,新加入房展会等板块,与郑交会同期举办。目前经过各方的紧密合作和共同努力,招展工作进展顺利。众多驻豫商协会组织将组团参与,国内外知名企业相继与组委会取得联系并达成合作意向,一大批信誉优良的品牌商家踊跃报名。

今年展会期间,还将同期举行房展会、住宅产业化高峰论坛、开发商采购咨询现场对接会和新材料、新产品、新技术交流会、郑州国际地产行业联合采购大会参展企业授牌仪式等一系列活动。

郑商所公开征集尿素指定交割仓库

本报讯(记者 徐刚领)7月12日,郑商所发布公告称,按照尿素期货推进计划,现公开征集尿素指定交割仓(厂)库及免检交割品牌。此次申请尿素交割仓(厂)库的企业,地域限制在山东、河南、江苏、河北和安徽5省,申请免检交割品牌的企业不限地域。

根据公告,申请尿素交割仓库的企业须为独立第三方仓储企业,具备尿素存储经验和能力,且能够提供期货交割库容2万吨以上。申请交割仓库的须为尿素生产企业或企业集团,开工正常,中小粒型尿素年产量50万吨以上。财务状况方面,要求企业财务状况良好、经营稳定,无大额对外担保、无未执行涉诉案,诚信记录良好、最近三年内无严重违法记录。

据悉,为降低交割成本,尿素期货交割拟部分采用免检品牌交割方式,列入郑商所尿素交割品牌名录的产品可免检交割。免检交割品牌企业须满足中小粒型尿素年产量100万吨以上,开工正常,质量稳定,产品符合国标(GB/T2440-2017)农业用尿素优等品质量要求。

此外,符合交割库、免检交割品牌条件且愿意开展尿素期货交割业务的企业需由郑商所会员单位推荐,郑商所将根据材料和考察情况,择优选用。

678理财俱乐部举行“投资沙龙分享会”

7月13日,678理财俱乐部本着为会员提供更专业增值服务的理念,联合拜博口腔举行了口腔健康公益讲座活动,特邀拜博IDDC种植牙专家团成员为到场的会员进行口腔健康知识分享。

关爱口腔会员专享健康检查

活动开始后,俱乐部工作人员向会员介绍了目前合作平台的实力背景及业务模式和风控措施,面对面接触了解会员的投资需求,并对热门的投资方式进行了优劣分析对比,为到场会员的资产配置提供合理化建议。

随后,拜博口腔专家通过PPT图文并茂地向会员们讲解了口腔常见问题及治疗的临床病例,对老年人口腔存在的龋齿、牙列缺失等问题进行了细致讲解,并对日常生活中大家不正确的刷牙护齿方式进行了纠正。

在有奖问答环节,会员对理财知识有了更为深入的认知和了解,同时收获了精美礼品。“这样的活动和日常生活

息息相关,口腔健康和理财知识讲解都非常实用,还能免费检查口腔,希望以后有机会继续参加。”王女士说。

严选理财专注会员财富保值增值

678理财俱乐部作为郑州晚报旗下品牌,自成立以来,只和正规金融机构合作,致力于为会员提供相关理财产品信息咨询、金融知识讲座、金融风险教育、投资项目考察,以及会员成功经验交流分享等项目。

严格筛选合作机构和理财产品,为会员推荐靠谱的产品信息,帮助会员实现财富的保值增值是俱乐部服务的宗旨和目标。

如果您有理财需求,但面对五花八门的理财方式和产



关注《财享》公众号
加入理财俱乐部

品难以辨别优劣,快快加入我们吧。这里不仅有靠谱的产品信息、专业的理财咨询和投资教育,更有不间断的会员福利活动。

温馨提醒:目前理财信息推荐、咨询及福利活动仅针对678理财俱乐部的会员开放,读者如需加入俱乐部,可扫描关注“财享”回复“姓名+电话”或拨打俱乐部会员服务热线0371-55232391咨询。

记者 蒋晓蕾

